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ВСТУП 

В Україні останнім часом простежується, нестабільна економічна та політична 

ситуація, що має великий вплив на рівень життя українського народу. За період 

своєї незалежності Україна пережила безліч потрясінь, навіть не потрібно досить 

сильно поглиблюватись в ці всі події, а згадати найбільш масштабніші з них, це 

«Помаранчева революція», світова економічна криза 2008-2009 років, державний 

переворот 2013 року, анексія Криму і антитерористична операція(АТО) в Донецькій 

та Луганській областях. Всі ці події і не тільки вони, прямо або опосередковано 

вплинули на розвиток економіки України. Вплив цей пов'язаний з дестабілізацією 

економіки, зменшенням реальних доходів населення, а так, як доходи населення 

вважаються основою підвищення рівня життя, то можна стверджувати що і рівень 

життя населення України також знизився. Проте не зважаючи на все це, всі органи 

державного управління і народ України, намагаються покращити рівень життя в 

країні, шляхом проведення різних економічних та соціальних реформ. 

В ході даної роботи передбачено проаналізувати структуру доходів та витрат 

населення, оскільки дані показники мають значний вплив на рівень життя 

населення. Також передбачено провести оцінку рівня життя населення в розрізі 

регіонів України і визначити регіони з найвищим рівнем життя населення. І не 

менш важливим етапом роботи, буде побудова багатофакторної моделі розвитку 

рівня життя населення України. 

Предметом дослідження є сукупність економічних, соціальних, 

організаційно-правових відносин і причино наслідкових зв’язків, що формують 

структурні складові рівня життя населення. Об’єктом дослідження є населення 

України, його окремі соціальні групи і верстви, а також суспільні інститути і 

суб’єкти господарювання різних форм власності з притаманними їм соціально-

економічними формами впливу на життєвий рівень населення. Для того щоб 

об’єктивно оцінити і проаналізувати рівень життя населення Україні, значна увага 

буде сконцентрована на дослідженні факторів, які мають значний вплив на рівень 

життя. Дана мета буде досягнута завдяки використанню таких груп показників: 

- характеристики центру розподілу і порядкові статистики: середня, мода,  
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медіана, квартелі, децилі; 

-  характеристики варіації: середнє квадратичне відхилення та  

квадратичний коефіцієнт варіації; 

-  характеристики диференціації і концентрації: коефіцієнт децильної  

диференціації, коефіцієнт концентрації Лоренца та коефіцієнт Джині. 

- кореляційно-регресійний аналіз 

Також в даній роботі, для обробки і аналізу даних буде використовуватись 

пакет MS EXCEL та STATISTIKA.  
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Висновок 

Звісно враховуючі всі ці розрахунки і вище наведені дані, важко сказати, що 

рівень життя в Україні є задовільним. Основними проблемами, які до цього 

призвели, є зменшення платоспроможності української гривні, що призвело до 

зменшення реальних доходів. Зменшення реальних доходів в свою чергу призводить 

і до зменшення рівня життя населення. Американська неурядова організація Social 

Progress Imperative за підтримки компанії «Deloitte» розробила Індекс соціального 

розвитку і на основі його даних оприлюднила щорічний звіт соціального розвитку 

країн за 2016 рік . Дані рейтингу показують, що першу сходинку займає Фінляндія, а 

до десятки країн з найкращим рівнем життя увійшли Канада, Австрія, Швейцарія і 

Швеція, Нідерланди, Великобританія та Ісландія. Україна зі 133 країн посіла 63 

сходинку, випередивши усі країни СНД. До основних показників, які 

характеризують рівень життя населення країни, відносяться: рівень заробітної 

плати, пенсії, прожиткового мінімуму, індекс споживчих цін та ін.. Звісно якщо 

спиратись на дані даного обстеження, то ситуація не настільки жахлива, якщо ми 

випереджаємо всі країни СНД, але з іншого боку нам ще не час зупинятись і варто 

далі підніматись, шляхом проведення реформ у всіх сферах економіки, щоб 

покращувати рівень життя населення України. На мою думку для цього варто 

розробити чіткий та прозорий механізм фінансування державних програм 

економічного та соціального розвитку, а саме: освіти; охорони здоров’я; державної 

підтримки малозабезпечених сімей і багатодітних сімей; забезпечення молоді 

житлом і можливістю влаштуватись на роботу на гідних умовах і з врахуванням 

спеціалізації, якщо така існує. Також використовуючи засоби масової інформації 

інформувати громадян України, щодо наявності тих чи інших програм економічного 

та соціального розвитку та можливості участі у них. Не менш важливим є зниження 

рівня безробіття населення та скорочення тіньового сектору економіки шляхом 

удосконалення податкового законодавства, чим на даний момент активно 

займається український уряд. Також український уряд підвищує соціальні 

стандарти. Соціальні стандарти розуміють під собою, підвищення прожиткового 
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мінімуму, мінімальної зарплати, пенсій, стипендій і всіх інших допоміжних виплат з 

боку держави. Для порівняння можна взяти розмір прожиткового мінімуму, який на 

кінець  2015 року склав 1074 гривні, а на кінець 2017 року 1373 гривні, тобто він 

виріс майже на 300 гривень. Звісно нас більше, в даному дослідженні цікавить 

розмір мінімальної зарплати в ці роки, який відповідно склав 1378 гривень у 2015 і 

3200 гривень у 2017 році. Як ми бачимо розмір мінімально заробітної плати 

збільшився майже в 2,5 рази, що суттєво вплинуло на підвищення рівня життя 

населення і відповідно на розмір середньомісячної заробітної плати, яка у 2017 році 

порівняно з 2016 роком, збільшилась 1664 гривні, або на 32,1%, а в порівнянні з 

2007 роком збільшилась на 5496 гривень. Також важливо звернути увагу на те, що у 

2017 році порівняно з 2013 роком українці зменшили розмір витрат на відпочинок і 

культуру, що не може не засмучувати, тому що, це ще раз підтверджує зменшення 

рівня життя населення, бо в розвинутих країнах витрачають набагато більше. В 

Німеччині люди витрачають на відпочинок 16% своїх коштів, в Англії 26%, в 

Словаччині 18%, а в Україні всього на всього 1,7%. І як стверджує більшість 

економістів, що частка коштів, яку громадяни країни витрачають на відпочинок, 

краще будь-яких індексів і економічних показників демонструє рівень доходів і 

рівень життя населення.  
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